
 

У К Р А Ї Н А 
 

МІСТО  БЕРДЯНСЬК  ЗАПОРІЗЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 

 

17 червня 2021 р.                                                                                                № 181-р 
 
 
Про затвердження нового  

складу постійно діючої комісії 

 

Керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 

87 Статуту територіальної громади міста Бердянська, та у зв’язку з кадровими 

змінами   

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Затвердити новий склад постійно діючої комісії для вирішення питань щодо 

подальшого використання майна, яке неможливо використовувати у виробничій 

діяльності приватного акціонерного товариства «Бердянське підприємство теплових 

мереж» у зв’язку з втратою ним технологічних якостей, створеної розпорядженням 

міського голови від 13.09.2011 № 470-р «Про створення постійно діючої комісії»: 

 

Тахтаджиєва-

Поклад А.І. 

- начальник Управління комунальної власності Бердянської 

міської ради, голова комісії 

  Гречка В.В. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради, заступник голови комісії  

 

Члени комісії: 

Барзенок Т.М. - директор комунального підприємства 

„Міськспецексплуатація” Бердянської міської ради  

Братеньков І.С. - голова постійної комісії міської ради з питань реалізації 

державної регуляторної політики, промисловості, 

підприємницької діяльності та управління комунальною 

власністю (за згодою) 

Величкіна Л.В. - начальник відділу з управління житловим фондом 

управління житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету Бердянської міської ради 

Завгородній К.М. - головний механік комунального підприємства 

«Бердянськводоканал» Бердянської міської ради 

Коваленко Р.М. - спеціаліст І категорії відділу технічного нагляду управління 

капітального будівництва, реконструкції та технічного 

нагляду виконавчого комітету Бердянської міської ради 

Рупіцева О.О. - начальник відділу з питань майна комунальної власності 

Управління комунальної власності Бердянської міської ради  
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Саввон С.О.  - начальник відділу правового забезпечення та приватизації 

Управління комунальної власності Бердянської міської ради 

Сидоренко Л.Б. - начальник відділу оренди Управління комунальної власності 

Бердянської міської ради 

Скиданенко І.М. - головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку  

управління житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету Бердянської міської ради 

Федюк В.В. - головний інженер приватного акціонерного товариства 

«Бердянське підприємство теплових мереж» (за згодою) 

Шелепова І.В. - головний спеціаліст відділу з питань благоустрою та 

утримання міста управління житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету Бердянської міської ради 

 

2. Визнати такими, що втратили чинність пункт 1 розпорядження міського 

голови від 21.03.2016 № 113-р «Про затвердження нового складу постійно діючої 

комісії», розпорядження міського голови від 14.04.2017 № 143-р, від 22.11.2017 

№376-р щодо внесення змін до складу постійно діючої комісії.  

 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гречку В.В.  

 

 
 

Міський голова                                                       Валерій БАРАНОВ 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


